



新闻简报

9 月是全国备灾月

2024 年，联邦紧急事务管理局（FEMA）的全国备灾重点是亚裔美国人、夏威夷原住民和太平洋岛民社区



FEMA 已用除英语以外的其他语言 提供备灾材料。这些 信息可以共享和下载

<https://www.fema.gov/disaster/recover/languages>

请观看 FEMA 提供的关于这些不同社区为灾难和紧急情况做好准备的重要性的信息

<https://www.ready.gov/september>

不要

等待。

沟通。

立即制定
您的应急计划

- 如果走散了，要知道如何相互联系以重新建立联系。
- 建立一个熟悉且容易找到的家庭相聚地点。
- 不要忘记考虑家人的具体需求（这些需求可能会随着时间的推移而改变）。
- 定期更新计划。



最近发生的地震提醒我们，我们生活在地震国



趴下



遮掩



抓牢



“控制”您的行为—孩子们返校的交通安全

**返校
安全。迅速。**



由于返回学校区域的交通流量增加，每个人都必须保持警觉，但同时也要保持礼貌。



在学校区域谨慎驾驶，尤其是在接送学生的时间段。这包括牢记在校车周围的注意事项。

当遇到有停车标志和闪烁红灯的校车时，最安全的做法是停车。校车上会有学生上下车。



做好应对野火的准备

本月重点：疏散



疏散前：准备一个逃生包、制定一个疏散计划

疏散后：只有在当地政府确认安全后才能回家。



疏散期间：尽早离开，您将为您的家人提供在野火中幸存的最佳机会。您还可以帮助消防员，避免道路拥堵。

**掌握以下 6 点：
需要立即撤离时：**

- 人和宠物
- 证件、电话号码、重要文件
- 处方药、维生素和眼镜 照片和不可替代的纪念物品
- 个人电脑、U 盘
- 银行卡（信用卡/借记卡）和现金